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Výpočet objemu rotačních těles 
 

1) Je dán obrazec ohraničený grafem funkce 
x

yf
1

: =  a přímkami 0:1 =yp , 1:2 =xp   

     a 4:3 =xp . Vypočítejte objem tělesa vzniklého rotací obrazce kolem osy x. 

 
 
2) Je dán obrazec ohraničený grafy funkcí 2

1 : xyf =  a xxyf 4: 2
2 +−=  a přímkou 0: =yp .  

     Vypočtěte objem tělesa vzniklého rotací obrazce kolem osy x. 
 
 

3) Je dán obrazec ohraničený grafem funkce 225: xyf −=  a přímkami 0:1 =yp   

     a 3:2 =xp . Vypočtěte objem tělesa vzniklého rotací obrazce kolem osy x. 
 



Nápověda: 
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3) Dvě řešení: 
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Výsledky: 
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